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OEMATA

1° Géua

A. Na AuBel wgmpog X n eflowon a-X+ B =0, yla TiG S1APOPEC TIUEG TWV TIPAYHUATIKWY aplBuwv a, B . (M10)

B. Na e€etdoete av ivol cwoTtéG | AABOC oL TTAPOKATW TIPOTACELG — OXECELS

a) Av \JXx? =—X tote x <0

b) Av a>0, tote 54§F=6\OE
c) ‘xz—l‘+|x+ﬂ:0:>x=—l
d Ava>p kat y<6 tote a-y<pB-6

a
e) Av —>1 tote a>B.

. Heflowon |x-1|=1-x
a) Elvar aduvatn b) Exel povadikn Abon tn x=1 c) Exel amelpeg AUoelg

2° Oéua

A. Na AuBei naviowon |1-3x|<2

-11
B. Na AuBei n aviowon i >8
x—1
3° Oéua
Aivovtal ta tpiwvupa - f(x) = (k + )% -x-k g(x)= - X2 +x — k2

a) No avaiuBeito f(x) oe ywvopevo mapoayoviwy.

B) lamoleg tipégtov k eivar g(x) <0y kabe x€ R;

v) NaAuBein aviowon f(x) +g(x)<-k* av k>0.

(M 5x2)

d) Eivat tavtétnta.  (M10)

(M10)

(M15)

pe k=0, k= -1
(M9)
(M8)

(M8)



4° Oéua
Atvetal n e€lowon mX2 —X—m=0 (m=0,meR’)

o) Artobeifte otL n e€lowon €xeL yla KABE T Tou M SU0o pileg MPAYUOTIKES KOL AVLIOEC. (M5)

B) AV OVOLAGOUME X1, X, TLC Tlopamdvw pllec , BPELTe TIC TopaAoTaoeEl, O = X +X5 P= X - X, (M4)
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2012
y) Na AuBsi n avicwon g >P -8-P (M7)

6) Avyvwpiloupe oL Xp = 8X12 , va Bpebouv oL pileg X1, X2 KaLn T TOU M. (Mm9)

O AIEYOYNTH2 Ol EIZHTHTEX

IKIKAZ AAEZANAPOZ NAMAAQY ATAAIA
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